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ΚΟΙΝ: 1. Περ/κή  Δ/νση Π. Ε. & Δ. Ε. Δυτ. 
Ελλάδας

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ

1. Δημοσίευση Υπουργικής Απόφασης με θέμα: «Ίδρυση Δομών Υποδοχής για την εκπαίδευση

των προσφυγοπαίδων (ΔΥΕΠ)»

2. Αίτημα  της  Ύπατης  Αρμοστείας  του  ΟΗΕ  για  τους  πρόσφυγες  στην  Ελλάδα,  για  χορήγηση

έγκρισης του 26ου Πανελλαδικού Διαγωνισμού Μαθητικής Δημιουργίας σε θέματα προσφύγων

με  τίτλο  :  «  Το  αύριο  είναι  τώρα!  —Κλιματική  κρίση  και  αναγκαστικός  εκτοπισμός»  που

απευθύνεται  σε  μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,

μαθητές/τριες Δομών Υποδοχής και Εκπαίδευσης Προσφύγων (ΔΥΕΠ) και Δομών Υποστήριξης

και Προετοιμασίας, για το σχολικό έτος 2022-2023

3. Έγκριση  του  Πανελλήνιου  Μαθητικού  Διαγωνισμού  του  Ελληνικού  Κέντρου  Ασφαλούς

Διαδικτύου του ΙΤΕ για μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όλης

της χώρας και του εξωτερικού για το σχολικό έτος 2022-23. 

4. Έγκριση του 5ου Διεθνούς Μαθητικού Διαγωνισμού Οπτικοακουστικής Δημιουργίας με τίτλο

‘’Τα  σχολεία  εκπέμπουν στην  ΕΡΤ ‘’   της   Εκπαιδευτικής   Ραδιοτηλεόρασης  και  Ψηφιακών

Μέσων του ΥΠΑΙΘ για το σχολικό έτος 2022-23 ‘’

5. Έγκριση  του  Μαθητικού  Διαγωνισμού  με  τίτλο  :  ‘’Το  κλίμα   αλλάζει  …αλλάζω  ζωή  ‘’της

Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού για το σχολικό έτος 2022-23’’

6. Έγκριση Ευρωπαϊκού Προγράμματος Horizon 2020  με τίτλο “Inclusive open schooling throughInclusive open schooling through

engaging and future-oriented science (CONNECT)”

7.  Έγκριση του Πανελλήνιου Μαθητικού Ποιητικού Διαγωνισμού με τίτλο ‘’  Άθλον  Ποιήσεως

Γιάννης   και Λένα Στρέφη Κουτσοχέρα ‘’ για το σχολικό έτος 2022-23   

8. Έγκριση  διεξαγωγής  του  4ου Πανελλήνιου  Μαθητικού  Διαγωνισμού  Ελληνικής  Γλώσσας

‘’Κλείταρχος  και Βερενίκη ‘’, ο οποίος διοργανώνεται από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής

Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ

9. Διευκρινίσεις σχετικά με την εκτέλεση σχολικών εκδρομών από σχολικά λεωφορεία.

10. Έγκριση  διεξαγωγής  Διεθνούς  Μαθητικού  Διαγωνισμού  Δημιουργίας  Επιτραπέζιου  και

Ψηφιακού  Αφηγηματικού  Παιχνιδιού  του  Εθνικού  Κέντρου  Οπτικοακουστικών  Μέσων  και

Επικοινωνίας (ΕΚΟΜΕ Α.Ε.) για το σχολικό έτος 2022-2023.

11. Γνωμοδότηση σχετικά με αίτημα του Οργανισμού ‘’ Make a wish ‘’.

12. Επισκέψεις σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων κατά το σχολικό έτος 2022-2023.

13. Υλοποίηση δράσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού
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14. Έγκριση  Άδειας  Συνεργασίας  με  σχολικές  μονάδες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης

15. Δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκριση μετακίνησης στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού

Προγράμματος ERASMUS+

16. Εκπαιδευτικά Προγράμματα στην Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος

17. Διοργάνωση συνεδρίου με τίτλο : “Inclusive open schooling throughΔιαπολιτισμική εκπαίδευση: Ισότητα, αποδοχή, ένταξη”

18. Αναζητήσεις μαθητών

ΘΕΜΑ  1ο:  “Inclusive open schooling throughΔημοσίευση  Υπουργικής  Απόφασης  με  θέμα:  «Ίδρυση  Δομών  Υποδοχής  για  την

εκπαίδευση των προσφυγοπαίδων (ΔΥΕΠ)»”.

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ1/ΑΔ/99019/Δ1/08-08-2022  έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το ανωτέρω  ΦΕΚ  ιδρύονται Δομές Υποδοχής για την Εκπαίδευση
των Προσφυγοπαίδων (ΔΥΕΠ),οι οποίες για τη ΔΠΕ Αχαΐας καθορίζονται να είναι οι: 13ο Δ.Σ. Πατρών και
7ο Δ.Σ. Πατρών.
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

ΘΕΜΑ 2ο  Αίτημα της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες στην Ελλάδα, για χορήγηση

έγκρισης του 26ου Πανελλαδικού Διαγωνισμού Μαθητικής Δημιουργίας σε θέματα προσφύγων με

τίτλο : « Το αύριο είναι τώρα! —Κλιματική κρίση και αναγκαστικός εκτοπισμός» που απευθύνεται σε

μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  μαθητές/τριες  Δομών Υποδοχής

και Εκπαίδευσης Προσφύγων (ΔΥΕΠ) και Δομών Υποστήριξης και Προετοιμασίας, για το σχολικό έτος

2022-2023

Σχετ .: Το με αρ.πρωτ. Φ.14/98105/ΑΖ/100407/Δ1/ 11-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  γνωστοποιούμε  ότι  εγκρίθηκε,  κατόπιν  αιτήματος  της  Ύπατης  Αρμοστείας  του  ΟΗΕ  για  τους

Πρόσφυγες  στην  Ελλάδα,  ο  26ος Πανελλαδικός  Διαγωνισμός  Μαθητικής  Δημιουργίας  σε  θέματα

προσφύγων με  τίτλο:’’  Το  αύριο  είναι  τώρα!  –Κλιματική  κρίση και  αναγκαστικός  εκτοπισμός»  που

απευθύνεται  σε  μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  μαθητές/-τριες

Δομών Υποδοχής και Εκπαίδευσης Προσφύγων (ΔΥΕΠ) και Δομών Υποστήριξης και Προετοιμασίας, για

το σχολικό έτος2022-2023

ΘΕΜΑ 3ο:  “Inclusive open schooling throughΈγκριση του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς

Διαδικτύου του ΙΤΕ  για  μαθητές/τριες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όλης της

χώρας και του εξωτερικού για το σχολικό έτος 2022-23.  

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ15/94736/Δ2/28-07-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

   

Σας  ενημερώνουμε  ότι  εγκρίθηκε  ο  Πανελλήνιος  Μαθητικός  Διαγωνισμός  του  Ελληνικού  Κέντρου
Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ με τίτλο: ‘’Αλήθεια ή ψέμα; Πιστεύεις ό,τι βλέπεις στο διαδίκτυο; » ο
οποίος απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Γενικής και Ειδικής
Εκπαίδευσης όλων των δημόσιων και ιδιωτικών σχολικών μονάδων της χώρας και του εξωτερικού.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο

 
ΘΕΜΑ 4ο:  Έγκριση του 5ου Διεθνούς Μαθητικού Διαγωνισμού Οπτικοακουστικής  Δημιουργίας με



τίτλο ‘’  Τα σχολεία εκπέμπουν στην ΕΡΤ ‘’   της  Εκπαιδευτικής  Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών
Μέσων του ΥΠΑΙΘ για το σχολικό έτος 2022-23

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ.  Φ.14/ΦΜ/98157/98870/Δ1/05-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  ενημερώνουμε  ότι  εγκρίθηκε  o 5ος Διεθνής  Μαθητικός  Διαγωνισμός  Οπτικοακουστικής
Δημιουργίας με τίτλο ‘’  Τα σχολεία εκπέμπουν στην ΕΡΤ ‘’  της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και
Ψηφιακών Μέσων του ΥΠΑΙΘ  για το σχολικό έτος 2022-23 ‘’, ο οποίος απευθύνεται σε μαθητές/τριες
Α/θμιας και Β/θμιας Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης όλων των δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων της
χώρας και της ομογένειας.
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

 ΘΕΜΑ 5ο: “Inclusive open schooling through Έγκριση του μαθητικού διαγωνισμού με τίτλο ‘’ Το κλίμα αλλάζει … Αλλάζω ζωή ‘’ της

Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού για το σχολικό έτος 2022-23 ‘’

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ.Φ.14/ΦΜ/97130/98675/Δ1/05-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

   

Σας γνωστοποιούμε ότι εγκρίθηκε ο μαθητικός διαγωνισμός  με τίτλο  ‘’Το κλίμα αλλάζει…Αλλάζω  ζωή’’
της  Ελληνικής  Εταιρείας  Περιβάλλοντος  και  Πολιτισμού  για  το  σχολικό  έτος  2022-23,  ο  οποίος
απευθύνεται  σε  μαθητές  /τριες  Α/θμιας  και  Β/θμιας  Γενικής  Εκπαίδευσης  όλων των δημόσιων και
ιδιωτικών σχολείων της χώρας.
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

ΘΕΜΑ 6ο:   Έγκριση Ευρωπαϊκού Προγράμματος Horizon 2020  με τίτλο “Inclusive open schooling throughInclusive  open schooling

through engaging and future-oriented science (CONNECT)”.

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ16/99352/Δ2/08-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας ενημερώνουμε ότι εγκρίθηκε το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα  Horizon 2020 με τίτλο: «Inclusive open
schooling throught engaging and future –oriented science (CONNECT»  για  μαθητές/τριες
Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  για  το  σχολικό  έτος  2022-23.
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα  7ο:      Έγκριση  του  Πανελλήνιου  Μαθητικού  Ποιητικού  Διαγωνισμού  με  τίτλο  ‘’  Άθλον

Ποιήσεως  Γιάννης   και  Λένα  Στρέφη  Κουτσοχέρα ‘’ για το σχολικό έτος 2022-23         

 Σχετ.: Το με αρ.πρωτ. Φ.14/ΦΜ/98102/102100/Δ1/22-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  παραθέτουμε την έγκριση του Πανελλήνιου Μαθητικού Ποιητικού  Διαγωνισμού με τίτλο ‘’ Άθλον

Ποιήσεως Γιάννης και Λένα Στρέφη Κουτσοχέρα’’ για το σχολικό έτος 2022-2023, ο οποίος απευθύνεται

σε  μαθητές  /τριες  Α/θμιας  και  Β/θμιας  Γενικής  και  Ειδικής  Εκπαίδευσης  όλων  των  δημόσιων  και

ιδιωτικών σχολείων της χώρας και της ομογένειας. Ο εν λόγω διαγωνισμός διοργανώνεται από το Δήμο

της Μαρτυρικής Πόλης Καλαβρύτων.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

   

Θέμα 8ο :  Έγκριση διεξαγωγής του 4ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Ελληνικής  Γλώσσας

‘’Κλείταρχος   και  Βερενίκη  ‘’,  ο  οποίος  διοργανώνεται  από  το  Παιδαγωγικό  Τμήμα  Δημοτικής

Εκπαίδευσης  του  ΕΚΠΑ  σε  συνεργασία  με  την  Παιδαγωγική  Εταιρεία  Ελλάδας  

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ. Φ.14/75216/ΦΔ/76476/Δ1/21-06-2022 έγγραφο  του ΥΠΑΙΘ



Σας γνωστοποιούμε την έγκριση διεξαγωγής του 4ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Ελληνικής

Γλώσσας με τίτλο ‘’Κλείταρχος και Βερενίκη’’ για το σχολικό έτος 2022-2023, ο οποίος διοργανώνεται

από  το  Παιδαγωγικό  Τμήμα  Δημοτικής  Εκπαίδευσης  του  Εθνικού  Καποδιστριακού  Πανεπιστημίου

Αθηνών σε συνεργασία με την Παιδαγωγική Εταιρεία Ελλάδας και απευθύνεται σε μαθητές/τριες της Ε’

και ΣΤ’ τάξεων Δημοτικού όλων των σχολείων της χώρας και των ελληνικών σχολείων του εξωτερικού.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 9ο :  ‘’Διευκρινίσεις  σχετικά με την εκτέλεση σχολικών εκδρομών από σχολικά λεωφορεία’’,

έγγραφο του τμήματος Αστικών Επιβατικών Μεταφορών της  Διεύθυνσης Επιβατικών Μεταφορών

της Γενικής Διεύθυνσης του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών

      Σχετ.: Το με αρ.πρωτ. Φ12/96005/Δ2/ 01-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  διαβιβάζουμε  το  έγγραφο  του  τμήματος  Αστικών  Επιβατικών  Μεταφορών  της  Διεύθυνσης

Επιβατικών  Μεταφορών  του  Υπουργείου  Υποδομών  και  Μεταφορών,  αναφορικά  με  τη  δυνατότητα

διενέργειας  σχολικών  εκδρομών  από  σχολικά  λεωφορεία  για  τους  μαθητές/τριες  των  σχολείων

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές δράσεις  εκτός σχολείου (εκπαιδευτικές

εκδρομές, σχολικοί περίπατοι, διδακτικές επισκέψεις).

     Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

  

  Θέμα 10ο : Έγκριση διεξαγωγής Διεθνούς Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργίας Επιτραπέζιου και        

Ψηφιακού Αφηγηματικού Παιχνιδιού του Εθνικού Κέντρου Οπτικοακουστικών Μέσων και                       

Επικοινωνίας (ΕΚΟΜΕ Α.Ε.) για το σχολικό έτος 2022-2023.

  Σχετ.:  Το  με αρ.πρωτ. Φ15/105206/Δ2/31-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  ενημερώνουμε  ότι  εγκρίθηκε  ο  Διεθνής  Μαθητικός  Διαγωνισμός  Δημιουργίας  Επιτραπέζιου  και

Ψηφιακού Αφηγηματικού Παιχνιδιού του Εθνικού Κέντρου Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας

(ΕΚΟΜΕ Α.Ε.) για το σχολικό έτος 2022-2023,ο οποίος απευθύνεται σε μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης (Νηπιαγωγείου και Δημοτικού) και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

( Γυμνασίου και Λυκείου , σχολικών μονάδων όλων των τύπων της χώρας και ελληνικών σχολείων του

εξωτερικού και σχολείων της Κύπρου.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 11ο :  Γνωμοδότηση σχετικά με  αίτημα του Οργανισμού  ‘’  Make a wish ‘’,  που αφορά στην

έγκριση του μαθητικού διαγωνισμού με τίτλο : ‘’ Δημιουργικός Διαγωνισμός Αστέρι της Ευχής’ ’για

τους μαθητές /-τριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2022-23.

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ. Φ.14/98076/ΦΔ/100120/Δ1/10-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας πληροφορούμε ότι εγκρίθηκε από τον Οργανισμό ‘’Make a wish’’  ο μαθητικός διαγωνισμός με τίτλο:

’’Δημιουργικός   Διαγωνισμός  Αστέρι  της  Ευχής’’  για  τους  μαθητές/-τριες  Πρωτοβάθμιας  και

Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  που  φοιτούν  σε  όλους   τους  τύπους   σχολείων  της  Ελλάδας  και  του

εξωτερικού, κατά το σχολικό έτος 2022-23.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 12ο : Επισκέψεις σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων κατά το σχολικό έτος 2022-2023.

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ. Φ14/96156/Δ2/01-08-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ



Σας ενημερώνουμε ότι εγκρίθηκε για το σχολικό έτος 2022-2023 το πρόγραμμα επισκέψεων στο Ίδρυμα

της  Βουλής  των  Ελλήνων  και  τη  μετακίνηση  μαθητών/τριών  των  σχολείων  Πρωτοβάθμιας  και

Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  τα οποία προσκαλούνται  από τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων,

κατόπιν σχετικής αίτησής τους.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 13ο: Υλοποίηση δράσης για την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού

Σχετ.: Το με αρ.πρωτ.114153/ΓΔ4 /20-09-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας  ενημερώνουμε  ότι  στο  πλαίσιο  της  Παγκόσμιας  Ημέρας  Εκπαιδευτικού  (  5  Οκτωβρίου),  το

Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων υλοποιεί δράση στις  Σχολικές  Μονάδες Π/θμιας  Εκπ/σης και τα

Γυμνάσια της χώρας.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα  14ο:  Έγκριση  Άδειας  Συνεργασίας  με  σχολικές  μονάδες  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης

Σχετ.: Το  με αρ.πρωτ. Φ11/114662/Δ2/ 21-09-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ

Σας γνωστοποιούμε ότι  χορηγείται  η άδεια συνεργασίας με τις  σχολικές  μονάδες Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την υλοποίηση δράσεων του Προγράμματος στην  Περιφέρεια Δυτικής

Ελλάδας.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα  15ο :  Δικαιολογητικά  που  απαιτούνται  για  την  έγκριση  μετακίνησης  στο  πλαίσιο  του

Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+

Σχετ.:  Την  υπ΄αριθμ.  25735/Η1/2020  (ΦΕΚ625/τ.Β΄/27-2-2020)  Υπουργική  Απόφαση  &  την  υπ΄αριθμ.

Φ.14//89494/ΓΔ4/2020(ΦΕΚ2888/τ.Β΄/17-7-2020) Υπουργική Απόφαση

Σας  ενημερώνουμε  ότι  για  την  έγκριση  μετακίνησης  εκπαιδευτικών  και  μαθητών  στο  πλαίσιο

υλοποίησης Του Ευρωπαϊκού Προγράμματος  Erasmus+ απαιτούνται τα κάτωθι δικαιολογητικά προς τη

Δ/νση Α/θμιας  Εκπ/σης  Αχαΐας.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 16ο : Εκπαιδευτικά προγράμματα στην Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος

Σχετ.: Το ηλεκτρονικό μήνυμα της ΠΔΕ Δυτικής Ελλάδας  6/9/2022

Σας  γνωστοποιούμε  ότι  η  Εθνική  Βιβλιοθήκη  της Ελλάδος  (ΕΒΕ)  πραγματοποιεί  ειδικά σχεδιασμένα

εκπαιδευτικά  προγράμματα για μικρούς και μεγάλους επισκέπτες στις εγκαταστάσεις της στο Κέντρο

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος(ΚΠΙΣΝ) και στο ιστορικό της κτίριο στο Βαλλιάνειο  Μέγαρο.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

Θέμα 17ο: Διοργάνωση συνεδρίου με τίτλο : “Inclusive open schooling throughΔιαπολιτισμική εκπαίδευση: Ισότητα, αποδοχή, ένταξη”

Σχετ.: το με αρ.πρωτ. 7224/02-09-2022 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ



Σας  πληροφορούμε  ότι  η  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δυτικής  Αττικής  διοργανώνει

Πανελλήνιο  Εκπαιδευτικό Συνέδριο με θέμα: ¨ Διαπολιτισμική εκπαίδευση: Ισότητα, αποδοχή, ένταξη»

στο Εργαστήριο  Ειδικής  Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  Ελευσίνας( Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Ελευσίνας) και στο Ενιαίο

Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο και Λύκειο Ελευσίνας

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο συνημμένο αρχείο.

 Θέμα 18ο : Αναζητήσεις μαθητών

 Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.20.3/6004 /11-07-2022 έγγραφο της Περιφερειακής  Διεύθυνσης Π/θμιας &

Δ/θμιας Εκπ/σης  Δυτικής Ελλάδας

 Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. Φ.20.3/6003/11-07-2022 έγγραφο της Περιφερειακής  Διεύθυνσης Π/θμιας &

Δ/θμιας Εκπ/σης  Δυτικής Ελλάδας

Σχετ.:  Το με αρ.πρωτ.Φ.20.3/6802/ 22-08-2022  έγγραφο της Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Π/θμιας  &

Δ/θμιας Εκπ/σης  Δυτικής Ελλάδας

Σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε μόνο σε θετική περίπτωση αν φοιτούν στη σχολική σας μονάδα οι
μαθητές που αναφέρονται στα παραπάνω συνημμένα έγγραφα.

 O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

Δρ ΚΛΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Παρακαλείστε να προωθήσετε το περιεχόμενο και τα συνημμένα της εγκυκλίου στα e-mail
του προσωπικού σας.
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